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130 هزار دلار هزینه اردوی قطر
رضا درویش مدیرعامل وقت پرسپولیس در بازه 
زمانی مربوط به قرارداد با باشگاه الوکره اقدامی 
برای اجرایی شدن بند مربوط به استفاده رایگان 
از اردوی اسپایر انجام نداد تا این امتیاز به‌راحتی از 
اختیار سرخپوشان خارج شود. حالا پرسپولیس در 
زمستان ۱۴۰۴ برای برگزاری اردوی آماده‌سازی خود 
در قطر، ناچار است هزینه‌ای قابل توجه پرداخت 
کند؛ هزینه‌ای که حداقل ۲۰۰ هزار دلار برآورد شده 
تا این تیم بتواند اردوی ۹ روزه خود را در کمپ 

اسپایر دوحه برگزار کند.
این در حالی است که مدیران کمپ اسپایر برای 
همکاری با پرسپولیس، تخفیفی حدود ۷۰ هزار 
دلار نیز در نظر گرفته‌اند اما حتی با اعمال این 
تخفیف، سرخپوشان همچنان باید مبلغی سنگین 
بپردازند؛ مبلغی که در صورت استفاده به‌موقع از 
توافق قبلی با باشگاه الوکره، می‌توانست به‌طور 

کامل حذف شود.
 

امروز بازی با الوداد
سرخپوشان ایران، صبح دیروز)دوشنبه( با یک 
پرواز اختصاصی، تهران را به مقصد دوحه ترک 

. ند کرد
با  و  برنامه  طبق  پرسپولیس  فوتبال  تیم 
هماهنگی‌های صورت گرفته، نخستین جلسه 
تمرین خود در قطر را عصر دیروز در کمپ اسپایر 
برگزار کرد و نخستین بازی تدارکاتی نیز امروز 

برگزار خواهد شد.
اوسمار ویرا در این بازی دوستانه، شاگردان خود را 

مقابل الوداد مراکش به میدان می‌فرستد.

کاروان 55 نفره پرسپولیس
کاروان پرسپولیس راهی قطر شد تا اردوی زمستانی 
خود را در این کشور برگزار کند؛ اردویی که با نظر 
کادرفنی و به‌ویژه اوسمار ویرا برنامه‌ریزی شده و 
اهمیت زیادی در ادامه فصل برای سرخپوشان 
دارد. این اردو با حضور ۵۵ نفر شامل بازیکنان، 
اعضای کادرفنی، پزشکی و اجرایی برگزار خواهد 
شد و هزینه نسبتاً بالایی دارد؛ موضوعی که 
نشان می‌دهد باشگاه روی این مقطع از فصل 

سرمایه‌گذاری ویژه‌ای انجام داده است.
در جریان این اردوی زمستانی، برای پرسپولیس دو 
تا سه بازی تدارکاتی نیز در نظر گرفته شده است. 
طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، سرخپوشان مقابل 
تیم‌هایی به میدان خواهند رفت که همزمان 
در کمپ اسپایر قطر حضور دارند؛ مسابقاتی که 
می‌تواند محکی جدی برای ارزیابی شرایط فنی و 
بدنی بازیکنان و همچنین اجرای ایده‌های تاکتیکی 

باشد. اوسمار 

بیفوما هم با تیم رفت
کاروان پرسپولیس در حالی راهی اردوی قطر شد 
که تیوی بیفوما هم همراه تیم سفر کرد تا شایعات 

مربوط به جدایی احتمالی او فعاً رنگ ببازد.
بیفوما در تمرین روز یکشنبه تیمش غیبت کرده 
بود تا شایعات درباره او قوت بگیرد اما حالا با سفر 
همراه تیم فعلاً حث جدایی از او دور شده است.

گفتنی است مارکو باکیچ هم که برای معالجه خود 
راهی مونته‌نگرو شده بود در اردوی قطر به تیم 
ملحق خواهد شد. از سوی دیگر ایگور سرگیف 
که دیروز به خاطر مراسم رونمایی  و قراردادش 
در تهران مانده بود، احتمالاً یک روز دیرتر به جمع 

هم‌تیمی‌های خود اضافه خواهد شد.

مس برای دو بازیکن نامه داد
باشگاه مس رفسنجان با ارسال نامه‌ای به باشگاه 
به‌خدمت‌گرفتن قرضی  پرسپولیس خواهان 
یاسین سلمانی و مجتبی فخریان از این باشگاه 

. ست ا
بااین‌حال رقم درخواستی پرسپولیس بیش از 
انتظار مسی‌ها بوده و مدیران باشگاه مس در 
حال چانه‌زنی با مسئولان پرسپولیس هستند 
تا این رقم درخواستی را کمتر کنند. باتوجه‌ به 
روند مذاکرات ممکن است حداقل یکی از این دو 
بازیکن پرسپولیس به مس رفسنجان بپیوندد که 
احتمال رفتن یاسین سلمانی بیشتر از فخریان 

. ست ا
نکته اینجاست که محمدحسین صادقی، مجتبی 
فخریان و یاسین سلمانی همراه پرسپولیس به 
اردوی قطر نرفتند. گفته می‌شود سلمانی، فخریان 
و صادقی در فهرست پرسپولیس برای نیم فصل 
دوم نیستند و احتمالاً به‌صورت قرضی راهی 

تیم‌های دیگر خواهند شد.

علیجونوف فعلاً منتفی است
در شرایطی که گفته می‌شد با جذب خوجه اکبر 
علیجونوف، مدافع راست ازبک جمع بازیکنان 
ازبکستانی در پرسپولیس جمع خواهد شد اما به 

احتمال زیاد این انتقال منتفی است.
یک خبرنگار ازبکستانی گفته این مدافع ملی‌پوش 
پیشنهاد 1.5 میلیون دلاری پرسپولیس را رد کرده  که 
در نوع خود عجیب است. از سوی دیگر شنیده 
می‌شود کل بودجه‌ای که پرسپولیس برای جذب 
این بازیکن در نظر گرفته بود، یک میلیون دلار 

. ست ا
در عین حال بخشی از این بودجه هم برای صدور 
رضایتنامه او از پاختاکور در نظر گرفته شده بود 
اما به نظر می‌رسد پرسپولیس باید دنبال گزینه 

دیگری برای دفاع راست باشد.

به نظر می‌رسد 
خرید موفقی 

به نام مارکو 
باکیچ باعث 

شده تا باشگاه 
پرسپولیس 

دوباره سراغ 
یک گزینه اهل 

مونته نگرو 
برود که ظاهرا 

چندان هم 
گرانقیمت 

نیست

خ اردوگاه سر

 با وجود اینکه گفته می‌شد پرسپولیس 
برای جذب هافبک دفاعی متخصص 
و بازیکن پست 6 دنبال گزینه داخلی 
است اما در خصوص این پست هم 
نام گزینه‌ای خارجی پیرامون باشگاه 

شنیده شد.
 17  6 فبک  ها یچ  و شو کو شا  نبو
30 ساله مونته‌نگرو،  سانتی‌متری و 
گزینه‌ای است که مورد توجه پرسپولیس 
قرار گرفته و فعاً جدی‌ترین گزینه 
برای انتقال در زمستان جهت حضور در 
پست هافبک دفاعی است. این بازیکن 
بیشتر از هر تیمی برای پارتیزان بلگراد 
صربستان بازی کرد و با این تیم چند 
عنوان قهرمانی دارد. او طی81 بازی 
برای این باشگاه پرطرفدار 5 گل زده و 
6 پاس گل داده و یک بار قهرمان لیگ 
و 5 بار قهرمان جام حذفی این کشور 

شده است.
دیگر باشگاه او هاکا چین بوده که در 
73 بازی، 12 گل زده و 12 پاس گل داده 
است. کوشوویچ همچنین در تیم غیرت 
قزاقستان 72 بازی انجام داده که 9 گل و 
10 پاس گل در کارنامه دارد و در این کشور 
قهرمان لیگ و جام حذفی شده است.
وجوودینا دیگر تیم این بازیکن در لیگ 
صربستان است که 38 بازی در آن 
انجام داده و سه گل و سه پاس گل 

ثبت کرده است. او در لیگ مجارستان 
هم برای تیم یوپست 27 بازی انجام 
داده و سابقه 13 مسابقه برای ال تای در 
لیگ یک عربستان را دارد. تیم فعلی او 
بانکوک یونایتد تایلند است که بدون 
حضور در مسابقات سوپرلیگ تایلند کلاً 
7 بازی در آن انجام داده؛ 4 مسابقه در 
لیگ قهرمانان سطح 2 و 3 بازی در جام 
قهرمانی آسه آن که یک پاس گل هم 
به نامش در این تیم ثبت شده است.
کوشوویچ که سابقه حضور در تیم‌های 
زیر19 و زیر21 سال کشورش را دارد، 34 
بازی ملی انجام داده که در این تعداد 
مسابقه یک گل زده و چهار پاس گل داده 
است. آخرین بازی ملی او مربوط به 
حضور 19 دقیقه‌ای‌اش در دیدار مقابل 
بلژیک که شش ماه قبل برگزار شد و 

مونته‌نگرو با دو گل شکست خورد.
جالب اینکه او در برخی از مسابقات تیم 
ملی کشورش به عنوان وینگر راست 
در زمین حضور یافته اما غالباً هافبک 
دفاعی بوده است. این بازیکن بعد 
از مصدومیت طولانی یکساله ناشی از 
آسیب‌دیدگی زانو در فصل 2018-2017 در 
سال‌های اخیر کمتر مصدوم شده و در 
فصل 2022-2021 دو هفته درگیر ویروس 

کرونا و دو هفته مصدوم بوده است.
ارزش این بازیکن در سایت ترانسفر 
مارکت 500هزار یورو است اما ظاهراً 
با رقم بالاتری از عربستان به تایلند 
رفته و این می‌تواند برای پرسپولیس 
اگر  چند  هر  باشد  مخاطره‌انگیز 
واسطه‌های متعدد و دندانگرد پای کار 
نیایند او هم مثل باکیچ با رقم معقولی 
سرخپوش خواهد شد. در عین حال با 

 تجربه موفق باکیچ و رویکرد دوباره به خریدی از مونته‌نگرو

کوشوویچ در رادار پرسپولیس
گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

پرسپولیس 
می‌تواند 

بعد از بازی 
با فجر 

در شیراز 
بماند و در 

همین شهر 
از سپاهان 

میزبانی کند 
به شرطی که 

شرایطش 
مهیا باشد

 قزوین با 15هزار پرسپولیسی برای ال‌کلاسیکو کافی نیست

پیشنهاد ویژه برای سرخپوشان؛ در شیراز بمان!

 با اینکه فعاً تیم پرسپولیس به 
اردوی زمستانی رفته و بعد از بازگشت از 
قطر باید مهیای دیدار با فجرسپاسی 
در شیراز شود اما از حالا همه درباره 
دیدار حساس و سرنوشت‌ساز مقابل 

سپاهان حرف می‌زنند.
بعد از شکست سپاهان در آخرین 
مسابقه نیم‌فصل اول مقابل استقلال و 
باقی ماندن فاصله دو امتیازی سرخ‌ها 
با تیم نویدکیا حالا این بازی از لحاظ 
جدولی حساس‌تر هم شده چرا 
که اگر هر دو تیم در مسابقات هفته 
شانزدهم خود به پیروزی برسند و 
با همین اختاف امتیازی وارد هفته 
هفدهم شوند، پرسپولیس می‌تواند 
با برتری مقابل رقیب قدرتمندش 
صدر جدول را از این تیم گرفته و به 

رتبه اول برسد.

چنانچه موارد بالا را در نظر بگیریم دیدار 
جمعه سوم بهمن ماه که پرسپولیس 
میزبان آن خواهد بود یک بازی شش 
امتیازی است و حساسیت جدولی 
بسیاری دارد. با در نظر گرفتن این مهم 
طبیعتاً پرسپولیس دنبال آن است تا از 
امتیاز میزبانی خود نهایت بهره را ببرد 
اما ورزشگاه خانگی ندارد و برای میزبانی 

با مشکلاتی جدی مواجه است.
ورزشگاه  موقت  تعطیلی  از  بعد 
شهدای شهر قدس حالا مدیران 
باشگاه پرسپولیس دنبال بهترین و 
مناسب‌ترین شهر و استادیوم جهت 
میزبانی از سپاهان هستند. در این 
میان بحث میزبانی در ورزشگاه قزوین 
و کیش مطرح شده اما با وجود 
مزیت‌هایی که هر کدام از این دو 
شهر و ورزشگاه‌های مد نظر دارند اما 
در نهایت برای میزبانی از این مسابقه 

بزرگ کافی به نظر نمی‌رسند.
ورزشگاه قزوین شرایط نسبتاً خوبی دارد 
و زمین چمن آن نیز تأیید می‌شود. در 

عین حال فاصله تهران تا قزوین هم 
کوتاه است و حتی می‌توان با سفر 
زمینی به این شهر رفت اما در نهایت 
و چنانچه شرایط کام‍‍لاً فراهم باشد 
نهایتاً 15 هزار تماشاگر در ورزشگاه 
حاضر خواهند بود که برای چنین 
مسابقه بزرگی کافی نیست و نمی‌تواند 
جو پرشوری برای حمایت از پرسپولیس 
به وجود بیاورد. این وضعیت در مورد 
ورزشگاه کیش هم مصداق دارد با این 
تفاوت که هم سکوهای این ورزشگاه 
کمتر است و هم بعید است تعداد 
زیادی تماشاگر به ورزشگاه کیش بیایند 
و شاید فقط در بحث هتلینگ و زمین 
مسطح، شرایط برگزاری مسابقه فراهم 

باشد.
 با وجود این پرسپولیس یک راهکار 
دیگر هم خواهد داشت و آن اینکه 
اگر تمام شرایط و مقدمات مهیا باشد 
از سپاهان در شیراز میزبانی کند. 
پرسپولیس در بازی هفته شانزدهم 
بعد از سال‌ها مقابل فجرسپاسی قرار 

خواهد گرفت. این مسابقه روز یکشنبه 
28 دی ماه در ورزشگاه پارس شیراز برگزار 
خواهد شد و انتظار می‌رود تماشاگران 
زیادی در این ورزشگاه حاضر باشند. در 
عین حال اگر کاروان پرسپولیس بعد 
از این مسابقه چهار روز دیگر در شیراز 
بماند و تمریناتش را در این شهر ادامه 
دهد، می‌تواند از سپاهان در ورزشگاه 

بزرگ پارس میزبانی کند.
در هفته هفدهم فجرسپاسی باید در 
سیرجان مقابل گل گهر بازی کند و 
مشکلی از این بابت وجود ندارد اما 
باید دید مسئولان فوتبال و ورزش شیراز 
و البته سازمان لیگ با درخواست 
پرسپولیس مبنی بر انجام مسابقه با 
سپاهان در این شهر موافقت خواهند 

کرد یا خیر.
محدودیت  بحث  دیگر  سوی  از 
بلیت‌فروشی هم وجود دارد و شاید 
بحث میزبانی از سپاهان در یک ورزشگاه 
بزرگ با تعداد تماشاگر زیاد منتفی 
باشد که اگر این محدودیت‌ها اعمال 
شود به احتمال زیاد مسابقه فوق در 

قزوین برگزار خواهد شد.

 در تابستانی که پشت سر گذاشتیم 
تعدد بازیکنان حاضر در پست 
وینگر، بال یا همان هافبک کناری 
باعث شد حمید استیلی از کمیته 
فنی که ظاهراً برای نقل و انتقالات 
باشگاه خط مشی تعیین می‌کرد 
کنار برود. بعدتر با وجود انتقادها در 
این خصوص از تعداد وینگرهای تیم 
کم نشد و با اینکه مثلاً در پست‌های 
دفاع چپ کمبود بازیکن بود یا در 
پست هافبک دفاعی هیچ بازیکنی 
وجود نداشت، تعداد وینگرها آنقدر 
بالا رفت که به پرسپولیس لقب 

»وینگرستان« دادند.
حالا و در نقل و انتقالات زمستانی 
در شرایطی که تیم پرسپولیس با 
فرشاد احمدزاده خداحافظی کرده 
همچنان بازیکنان زیادی در ترکیب هستند 
که می‌توانند در پست وینگر یا هافبک کناری 

به میدان بروند.
با این وجود عجیب است که در فضای مجازی 
و هواداری بحث جذب یک وینگر به تیم 
پرسپولیس مطرح است و روی آن مانور می‌شود. 
در حالی که تیم پرسپولیس اولویت‌های نقل و 
انتقالاتی‌اش را بر اساس جذب مهاجم، مدافع 
راست و هافبک دفاعی چیده و با جذب سرگیف 
به عنوان مهاجم نوک گام اول را در این خصوص 
برداشته اما در فضای هواداری همه تقاضای خرید 

وینگر یا هافبک کناری را دارند.
در این خصوص بعد از مطرح شدن نام علی 

قلی‌زاده که دوباره شرایطش به گونه‌ای است که 
نمی‌خواهد به پرسپولیس بیاید برخی روی نام 
محمدمهدی محبی هافبک سابق سپاهان تأکید 
می‌کنند. بازیکنی که در تیم درجه دوم الاتحادکلبا 
هم نیمکت‌نشین محض به شمار می‌رود و طبیعتاً 
نسبت به دوران فصل گذشته‌اش دچار افت شده.
در عین حال از دیروز اخباری درباره احتمال رویکرد 
پرسپولیس به مهدی ترابی وجود دارد. آن هم 
درست چند روز بعد از اینکه گفته شد این بازیکن 
می‌خواهد قرارداد خود را با تراکتور تمدید کند. در 
واقع به نظر می‌رسد مطرح شدن نام ترابی حول 
و حوش پرسپولیس یک خبرسازی احساسی باشد 
که بعد از گل او به پرسپولیس و رفتار جالبش بعد 
از گل برای هواداران قطعاً مورد توجه قرار خواهد 

گرفت.
با این حال حتی اگر مطرح شدن نام مهدی ترابی 
برای حضور در پرسپولیس جذاب باشد شرایط در 
اسکواد این تیم به گونه‌ای نیست که باشگاه سفت 
و سخت پیگیر این انتقال باشد. پرسپولیس برای 
مدتی کوتاه محمد عمری را در اختیار نخواهد 
داشت اما اوسمار گفته در نیم فصل دوم روی 
محمدحسین صادقی حساب باز خواهد کرد. در 
عین حال محمد امین کاظمیان هم در پست 
هافبک راست می‌تواند ایفاگر نقش باشد. در جناح 
مقابل نیز امید عالیشاه، اوستون اورونوف و تیوی 
بیفوما می‌توانند در نقش هافبک چپ به میدان 
بروند و همچنان ترافیک نصف و نیمه‌ای در پست 

وینگر یا هافبک کناری وجود دارد.
با این حساب به نظر می‌رسد خبر احتمال جذب 
ترابی تنها یکی دو روزی هواداران پرسپولیس را 
امیدوار خواهد کرد و خیلی زود به دست فراموشی 
سپرده می‌شود چرا که پرسپولیس نیازی به هافبک 
کناری ندارد یا حداقل جذب بازیکن در این پست 

اولویت نقل و انتقالاتی زمستان نیست.

یاسین سلمانی به عنوان یک استعداد و یک 
بازیکن شاخص ملی به پرسپولیس آمد اما 
دچار بدشانسی شد و رباط داد تا یک سال دور 

از میدان باشد.
فصل قبل در شرایطی که همه به گاریدو اعتراض 
می‌کردند که چرا سلمانی بازی نمی‌کند بعد 
از یکی دو مسابقه فهمیدند بیخودی به مربی 
اسپانیایی فشار آوردند چون کیفیت فنی 
یاسین به اندازه‌ای نیست که بتواند برای حضور 

در ترکیب اصلی پرسپولیس رقابت کند.
اوج این ماجرا در بازی با الریان در قطر احساس 
شد که یاسین سلمانی اصلاً شرایط خوبی 
نداشت و ثابت کرد حقش نیست که برای 
پرسپولیس بازی کند. نکته عجیب اینجاست 
که برخلاف اصرار و پشتکار برخی هواداران و 
صفحات هواداری، خود یاسین به اندازه هواداران 
برای فیکس شدن تلاش نمی‌کرد و انگار خیلی 

هم برایش مهم نبود که به ترکیب اصلی برسد.
این وضعیت در دوره گاریدو چندان تداوم 
پیدا نکرد و دیگر کمتر هواداری بود که درباره 
نیمکت‌نشینی او اعتراضی داشته باشد. سلمانی 
در دوره سرمربیگری کارتال هم کم بازی کرد و 
البته هیچ وقت در آن زمان‌های کم چیزی ارائه 
نکرد که ثابت کند لیاقت فیکس شدن یا دقایق 

بیشتری را دارد.
با ورود به نقل و انتقالات تابستانی تصور می‌شد 
بازیکنی که فصل قبل فیکس نیمکت بوده و 
خیلی کم بازی کرده و در آن زمان‌های کم چیزی 
برای عرضه نداشته، از پرسپولیس جدا شود اما به 
شکل عجیبی قرارداد او تمدید شد. با این حال نه 

وحید هاشمیان نه اوسمار باز هم به این بازیکن 
میدان ندادند و در اندک دقایقی که او شانس 

بازی گرفت، دوباره چیزی ارائه نداد.
با پایان نیم‌فصل اول مسابقات گفته شد 
پرسپولیس یاسین را کنار خواهد گذاشت 
اما دوباره شنیده شد چون نام این بازیکن در 
لیست بزرگسال نیست و جزو نفرات زیر25 
سال به حساب می‌آید باز هم در این تیم 
خواهد ماند و در عوض فرشاد احمدزاده باید 

جدا شود که شد. با وجود این تنها چند روز 
بعد از این ماجرا وقتی تیم پرسپولیس 

به قطر رفت در اتفاقی عجیب یاسین 
همراه تیم به فرودگاه نرفت تا 

اوسمار او را در اختیار کمیته 
انضباطی قرار دهد.

حالا و در شرایطی که گفته 
می‌شود احتمال انتقال او به 

مس رفسنجان زیاد است باید 
جدایی سلمانی از پرسپولیس را جدی 
دانست. اتفاقی که حداقل شش ماه دیر 
رخ می‌دهد چرا که این بازیکن همان فصل 
گذشته و در طول یک فصل و همکاری با 
سه سرمربی نشان داد شخصیتش به 
گونه‌ای شکل گرفته که اهل تلاش و 
پشتکار و تغییر شرایط نیست و نمی‌تواند 
خودش را به کادر فنی تحمیل کند. در 

واقع سلمانی با وجود مصدومیت طولانی 
و اعتماد دوباره باشگاه و کادر فنی در طول 

سال گذشته و تابستان امسال، قدر عافیت را 
ندانست و حالا با بی‌انضباطی اخیرش ثابت کرد 
تصمیمی که اوسمار و باشگاه در مورد او گرفتند، 
باید در تابستان گذشته اعمال می‌شد و حتی 
قبل از این بی‌انضباطی می‌شد او را در لیست 

مازاد زمستانی قرار داد.

بازی با اسم ترابی در فضای مجازی

اوسمار هافبک کناری نمی‌خواهد
یاسین سلمانی قدر عافیت را ندانست

پرسپولیس شش ماه دیر تصمیم گرفت!

نقل و انتقالاتسوژه

گزارش خبری

توجه به حضور در لیگ تایلند به احتمال فراوان 
اوسمار روی او شناخت دارد و این فاکتور می‌تواند 

به انتقال او کمک کند.
نکته اینجاست که پرسپولیس تابستان امسال 
مارکو باکیچ را با قیمت مناسبی جذب کرد که 

جدا از مصدومیت نسبتاً طولانی‌اش خرید خوبی 
هم از آب درآمد و حالا ظاهراً همین مسأله باعث 
شده تا مدیران این باشگاه به سمت یک گزینه 

مونته‌نگرویی دیگر حرکت کنند.
گفتنی است بعد از خروج سرژ اوریه از فهرست 

پرسپولیس، این تیم فعلاً اورونوف، باکیچ، بیفوما 
و سرگیف را به عنوان بازیکن خارجی در اختیار 
دارد و با در نظر گرفتن سهمیه 1+7 خارجی‌های 
تیم‌های لیگ برتری همچنان می‌تواند جدا از 
کوشوویچ دنبال مدافع راست خارجی نیز باشد.


